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1. Tpayte v e&icmon dbddoong tng akTvoBoriog otn mepintwon O6mov To
VAKO Umopel vor EKTERWEL Kal Vo omoppopnoel otovia. Tt cupforilet To
kd0e péyebog; [wg opiletar to ontikd Pdbog; Avote v mapandve e&icwon
ywo. v mepintwon omov Eyovpe (i) uovov exmoumn wou (i) povov
aroppoenon. T1 Ba cupPet edv emmAéov vdpyetl Kot okedacuds; Oswpeiote
ot M meproyn mov e€etdlete £yl UNKOG S Kot OTL 1) VTAOT IOV TPOCTIMTEL
oto s = 0 sivou 1.

2. 'Eoto 01t pio aépro palo amoteleitonr amd ovdétepo vdpoyovo. To aépilo
avtd Ppioketor oe té€tor Oeppokpacio ovTwG ®ote ol opduol TV
niextpoviov mov Ppickovtarl ot Poaocikn ctoPdda (N=1) kot otV TPAOTY
deyeppévn (N=2), va givar icot. Na vrodoyiofel ) Oepuokpoacio tov agpiov.
XpNOIHOTOU®VTAG TNV TN 0VTH B propovoaTe Vo ToekdpeTe av 1 vITdBeon
nepl 0VOETEPOL VOPOYOVOL EiVOL GLVETNG;

3. (a) E&nyeiote 11 eivor n Tpocéyyion g mapoAANAETITEONC ATUOCPALPAGS.
Ipbyte v e€lowon duddoong akTvoPoAiag Yoo Tr TPOGEYYIOT OLTH.
E&nyeiote 6ha T odpuPora mov Ba ypnowonomoete. Kavere katdAinio
oynua. OAoKANPAOGTE Yo OAES TIG GLUYVOTNTEG Kol OAES TIG OTEPEES YOVIES,
VroBéTovTag 0TI N GVVAPTNON TNYNG Oev e€aptdtat omd tn devbuvon. AgiEte
otL /] =S av Beopnoovpe OTL TNV ATUOGPALPO OEV VIAPYOLV TNYEC 1
Katafodpeg evépyelog.

(B) oteg givar ot Tyég SOPAVELNG OTIG OOTPIKEG OTUOGPALPES (TOLOTIKN
ov{fmon, ympic va ddcete tOmovg). [lmg opiletoan n péon adodvela
Roseland.

4. (0)E&nyeiote T cuVOEETAL TO TPOPIA OGS YPOUUNG OTOPPOPNONG GE EVal
aoTpIKO Pdcpa pe v adtapdvele. Kavete éva oyetikod oynuo.

(B)Ioteg eivan ot diepyacieg SLOTAATUVONG PAGUOTIKOV YPOUU®VY (TO10TIKN
ov{fmon, ympic Tomovg). Tt givar to mpoeik Voigt. Tlwg petafdiieton pe
™V avénon g cLYKEVTPMONG TOL oTotyeiov. Na yivel oyetikd oynpuo.

() Zxed16.0TE TPOGEYYIGTIKA Pint YEVIKT KAUTOAN OVATTTUENG Y10, TOV AL0 KOl
ocuv(nteiote
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Ke (1 0r) = Ko (%)4 2,=1026A

ke = 3.68 x 10895 (1 — Z)(1 + X) # m2kg~!

ity ~ 7.9 x 10734(2/0.02)p/2T°m2kg !

Kes = 0.02(1+ X)m2kg?

Balmer series: % =Ry (212 - %) forn =345, ..., Ry = 109677583 x 10’ m™*
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_ me* - Trag+Teol 1
= Ef 4n? {v=[vo+vo(i/c)}*+[(Trag +Tcon)/41]?
h = 6.62607015 x 10~3*m?kg/s
ky = 8.6 10 — 5eV K1
m, = 9.1093837 x 10731 kg

e = 1.60217663 x 1071°Cb




